

## Дом здравља добио дидактички материјал

Постављено: 08.04.2016 Извор: Subotica.com

У Развојно саветовалиште Центра за заштиту жена и деце Дома здравља данас је стигла вредна донација у виду дидактичког материјала, који је донирала компанија “Телеком Србија” у оквиру програма сарадње УНИЦЕФ-а и Министарства здравља.



Програм је усмерен на унапређење развоја у раном детињству, који се спроводи у сарадњи са партнерским организацијама и здравственим институцијама широм Србије.

Захваљујући донацији здравствени радници ће моћи да провере и стимулишу развој одређених вештина код деце и на време уоче евентуална кашњења у њиховом развоју.

- Развојно саветовалиште има један изузетно значајан и одговоран задатак, а то је праћење деце и свих поремећаја у најранијем детињству и због тога захтева тимски рад педијатара, логопеда, психолога, дефектолога, социолога... – истакла је **др Мила Богдановић Дујмић**, директорка Дома здравља. - Донација ће изутоно користити при раду саветовалишта, рад са децом ће бити много квалитетнији, а рад са родитељима лакши.



УНИЦЕФ већ годинама реализује бројне програме који се тиче раног развоја деце.

- Улагање у развој у раном детињству је од кључног значаја за свако дете и за сваку породицу, јер се у првим годинама поставља темељ успешног дечијег развоја, а пропусти који могу да се десе могу да имају велике последице – објаснила је **Јелена Зајегановић Јаковљевић**, руководилац УНИЦЕФ програма за рани развој деце. - Ово је саветовалиште које је познато у целој Србији и које има вишедеценијско искуство. Родитељи су једини ослонац деци у раном развоју и зато је сарадња УНИЦЕФ-а и Министарства здравља усмерена на оснаживање здравственог система у свим службама које помажу родитељима. Ово је само почетак наше сарадње, а надам се да ћемо у наредном периоду радити и на другим активностима, које се тичу обуке и унапређења рада запослених.

Донирањем дидактичких материјала, компанија “Телеком” желела је да пружи подршку како најмлађим пацијентима и њиховим родитељима, тако и здравственим радницима.

- Као друштвено одговорно предузеће трудимо се да помажемо младе и образовање. Посебно ми је драго што смо ову акцију са УНИЦЕФ-ом почели управо у Суботици – нагласио је **Илија Марков**, извршне јединице Суботица.